Oznámení o zveřejnění dokumentů Svazku Daníž vodovody Šatov

Rozpočtový výhled Svazku Daníž vodovody Šatov schválený Valnou hromadou dne 23. 11. 2016 na období 2018 – 2019, sestavený dle §3 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, je v elektronické podobě zveřejněn v souladu s ustanovením §3  odst. 4 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů na internetových stránkách svazku na adrese: www.danizvodovody.cz na elektronické úřední desce v plném znění a v listinné podobě je k nahlédnutí v kancelářích členských obcích svazku - v Havraníkách a Hnanicích a v Šatově  v době jejich úředních hodin.
Závěrečný účet Svazku Daníž  vodovody Šatov za rok 2015 schválila Valná hromada svazku dne 27. června 2016.

Návrh závěrečného účtu byl zveřejněn v souladu s ustanovením §17 odst. 6 zákona č.250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, po dobu 15 dní před projednáním na jednání Valné hromady svazku. 
V souladu s ustanovením § 17 odstavce 8 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů je Závěrečný účet svazku v plném znění zveřejněn prostřednictvím internetových stránek svazku na adrese www.danizvodovody.cz na elektronické úřední desce v úplném znění a do listinné podoby je možné nahlédnout v kancelářích členských obcí svazku - v Havraníkách a Hnanicích a v Šatově v době jejich úředních hodin.
Pravidla rozpočtového provizoria Svazku Daníž vodovody Šatov pro rok 2017 byla schválena v souladu § 13 odst. 1 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů Valnou hromadou 23. 11. 2016 a to s platností od 1. 1. 2017 do doby schválení rozpočtu na rok 2017.      V souladu s ustanovením § 13 odstavce 6 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů jsou Pravidla rozpočtového provizoria svazku zveřejněna prostřednictvím internetových stránek svazku na adrese: www.danizvodovody.cz na elektronické úřední desce v úplném znění a do listinné podoby je možné nahlédnout v kancelářích členských obcí svazku - v Havraníkách, Hnanicích a v Šatově v době jejich úředních hodin.

