Oznámení o zveřejnění
Rozpočtový výhled Městyse Šatov schválený na období 2017 – 2025, sestavený dle §3 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů je zveřejněn na webových stránkách Městyse Šatov  www.obecsatov.cz na elektronické úřední desce v oddělení Finančních dokumentů v plném znění až do schválení nového střednědobého výhledu rozpočtu a k nahlédnutí je v listinné podobě na úřadu Městyse Šatov v kanceláři účetní v době úředních hodin úřadu.
Rozpočet Městyse Šatov na rok 2017 byl schválen zastupitelstvem městyse dne 14. 12. 2016 usnesením č. 3. Návrh rozpočtu byl v úplném znění zveřejněn v souladu s ustanovením § 11 odstavce 3 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů zastupitelstvem Městyse Šatov.                                                                                                                                                                                                    Schválený rozpočet na rok 2017 je zveřejněn na webových stránkách Městyse Šatov  www.obecsatov.cz na elektronické úřední desce v oddělení Finančních dokumentů v plném znění až do schválení rozpočtu na rok 2018 a k nahlédnutí je v listinné podobě na úřadu Městyse Šatov v kanceláři účetní v době úředních hodin úřadu.
Rozpočtová opatření  - Zastupitelstvo Městyse Šatov schválilo v souladu s ustanovením § 102 odst. 2 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů usnesením č. 24 pravomoc starostovi Městyse Šatov provádět rozpočtová opatření do výše 500 000 tisíc Kč včetně DPH. Rozpočtová opatření mimo rozsah svěřený starostovi schvaluje zastupitelstvo. Rozpočtová opatření provedená starostou městyse budou předložena na nejbližším jednání zastupitelstvu ke schválení. Provedená Rozpočtová opatření v roce 2017 budou v souladu s ustanovením §16 odst. 5 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů zveřejněna na webových stránkách Městyse Šatov  www.obecsatov.cz na elektronické úřední desce v oddělení Finančních dokumentů v plném znění až do schválení rozpočtu na rok 2018 a k nahlédnutí budou v listinné podobě na úřadu Městyse Šatov v kanceláři účetní v době úředních hodin úřadu.
Závěrečný účet Městyse Šatov za rok 2015 schválilo Zastupitelstvo Městyse dne 20. června 2016 usnesením č. 3.

Návrh závěrečného účtu byl zveřejněn v souladu s ustanovením §17 odst. 6 zákona č.250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, po dobu 15 dní před projednáním v zastupitelstvu. 
V souladu s ustanovením § 17 odstavce 8 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů je Závěrečný účet Městyse Šatov v plném znění zveřejněn prostřednictvím internetových stránek Městyse Šatov na adrese www.obecsatov.cz na elektronické úřední desce v oddělení Finančních dokumentů v úplném znění a do listinné podoby je možné nahlédnout na úřadu Městyse Šatov v kanceláři účetní v době úředních hodin úřadu.
