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     V dalším čísle našeho zpravodaje vás jako obvykle seznámíme s usneseními zastupitelstva obce. Dále Vás upozorňujeme na několik zajímavých akcí, které pro Vás připravil obecní úřad, a to v první řadě  setkání důchodců spojené s občerstvením a zábavou, dále slavnostní otevření zrekonstruované školy a v neposlední řadě také divadelní představení. Zájemci o vojenskou historii si jistě se zaujetím přečtou o akcích, které se připravují v okolí šatovského pěchotního srubu.

     V dnešním čísle věnujeme velký prostor problému se zánikem povolení na nakládání s vodami, hlavně jsme se zaměřili na studny a vrty.

                                                                                 Ing. Františka Jahodová

                Pozvánka pro všechny občany

Obecní úřad zve všechny občany v úterý dne 24. 4. 2007 na slavnostní otevření zrekonstruované budovy Základní školy v Šatově. V rámci dne otevřených dveří si mohou všichni zájemci prohlédnout nově zrekonstruovanou budovu a učebny v nové nástavbě včetně vybavení. Slavnostní začátek za účasti novinářů je ve 14.00 hod.

                Pozvánka pro důchodce

Obecní úřad a přípravný výbor Klubu důchodců v Šatově zvou srdečně všechny šatovské důchodce na posezení spojené s kulturním programem. Občerstvení a hudba k tanci i poslechu jsou zajištěny.

Termín akce: čtvrtek 26. 4. 2007 

Začátek: 16.00 hod.

Místo: sál kulturního domu v Šatově

Na úvod této akce bude oficiálně ustaven Klub důchodců v Šatově a zvolen výbor klubu.

Těšíme se na Vaši účast.

                     Pozvánka na kulturu

Zveme Vás všechny na divadelní představení hry Naši furianti od Ladislava Stroupežnického, kterou předvedou ochotníci divadelního spolku Želetín ze Želetic.

Termín akce: sobota 28. 4. 2007

Začátek: 20.00 hod.

Místo: sál kulturního domu

Vstupné: dospělí 40,-Kč, děti zdarma

                Usnesení ze zasedání zastupitelstva obce 

                č.2/2007 ze dne 8. 3. 2007 

ZO schválilo

- výsledky inventur za rok 2006

- smlouvu s MěÚ Znojmo na projedávání přestupků

- prodej pozemků

- záměr na prodej pozemků

- směnu pozemků 

- dodatek ke smlouvě na vícepráce-rekonstrukce ZŠ

- žádost o dotace z JMK na pořízení územního plánu

- zhotovení kalendářů s motivem Šatova

- vyřazení křovinořezu

- vyřazení auta Avia

- koupi křovinořezu

- výsledky hospodaření ZŠ a MŠ

- užívání veřejného prostranství u Malovaného sklepa

- umístění RD na parcele 1109/5

- urychlení prací při vyřizování reklamace v DCHB

ZO vzalo na vědomí

- čerpání rozpočtu za rok 2006

- vykácení 2 kaštanů u domu 324 a 2 olší vedle ZŠ

                     Usnesení ze zasedání zastupitelstva obce č.  

                     3/2007 ze dne 19. 4. 2007

ZO schválilo:

· rozpočet obce na rok 2007 ve výši 12 625100,-Kč příjmy + 1 802 400,-Kč financování,

     14 427 500,-Kč výdaje

· rozpočtový výhled do r. 2017

· pojištění obecního majetku

· smlouvu o poskytování poradenství se Svazem integrované produkce hroznů a vína

· pořízení vymezení zastavěného území

· prodeje pozemků a záměry na prodej

· koupi pozemku

· žádost o odprodej bytu č. 457/3 bez garáže

· žádost o stavbu lisovny na Sklepní ul. II

ZO zamítlo:

· žádosti o směnu a prodej pozemků

Zánik platnosti povolení k odběru povrchových a podzemních vod a vypouštění odpadních vod do povrchových a podzemních vod k datu 1. 1. 2008

     Zákon č. 254/2001 Sb. o vodách (vodní zákon) upravuje veškerá práva k povrchovým a podzemním vodám, mezi která patří i nezbytná povolení k odběrům podzemních nebo povrchových vod a povolení k vypouštění odpadních vod do vod povrchových nebo podzemních. Tato povolení k „odběrům“ a „vypouštění“ (tzv. nakládání s vodami) byla v minulosti vydávána podle předpisů, které problematiku oprávnění k odběrům podzemní a povrchové vody a vypouštění odpadních vod řešily principielně jiným způsobem a neodpovídaly pravidlům přijatým Českou republikou se vstupem do EU, a bylo proto zapotřebí systém vydaných povolení sjednotit.

     Podle ustanovení čl. II, bodu 2 zákona č. 20/2004 Sb., kterým se mění zákon č. 254/2001 Sb. o vodách a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (vodní zákon), zaniká platnost povolení k odběru povrchových a podzemních vod, s výjimkou povolení k odběrům podzemních vod ze zdrojů určených pro individuální zásobování domácností pitnou vodou, a platnost povolení k vypouštění odpadních vod do vod povrchových nebo podzemních, která nabyla právní moci do 31. 12. 2001, nejpozději dnem 1. 1. 2008, pokud nezanikne uplynutím doby, na kterou byla udělena, je-li tato doba kratší. Ustanovení § 9, odst. 4 vodního zákona, kterým je dána možnost prodloužit tato povolení, tímto není dotčeno.

     Zjednodušeně řečeno, všechna povolení k odběrům podzemních a povrchových vod, pokud se netýkala potřeby jednotlivé konkrétní domácnosti, vydaná před 1. 1. 2002 pozbývají k datu 1. 1. 2008 svou platnost. K tomuto datu zanikají také všechna povolení k vypouštění odpadních vod do vod povrchových a do vod podzemních (bez ohledu na to, pro koho byla vydána). Tato omezení se nevztahují na odběry vody z veřejných vodovodů nebo vypouštění odpadních vod do veřejných kanalizací, kde potřebná povolení zajišťuje jejich vlastník.

     Ustanovení § 9, odst. 4 vodního zákona umožňuje prodloužení platnosti povolení, pokud se nezměnily podmínky, za nichž bylo toto povolení vydáno a  lze konstatovat, že toto řízení je ve srovnání s klasickým povolením k nakládání s vodami jednodušší. Přestože však jde o zjednodušený postup pro možné prodloužení shora uvedených povolení, není na něj právní nárok !!! Žádost o prodloužení povolení je však nezbytné podat nejpozdějí 6 měsíců před ukončením platnosti takového povolení. Po této lhůtě již nejde o režim ustanovení § 9, odst. 4 (tedy o zjednodušený postup), ale o klasické povolení k nakládání s vodami (povolení k odběru povrchové nebo podzemní vody nebo vypouštění odpadních vod do vod povrchových nebo podzemních) se všemi jeho komplikacemi. Ani na vydání nového povolení není právní nárok.

     Z výše uvedeného vyplývá, že všechna tato povolení zaniknou k datu 1. 1. 2008 ze zákona, pokud jejich držitel včas, tj. nejpozději do 1. 7. 2007 (včetně) nepodá žádost o jejich prodloužení a v následném řízení nebude jeho povolení prodlouženo. Doporučujeme proto, aby držitelé shora uvedených typů povolení prověřili svá povolení a v případě potřeby včas požádali vodoprávní úřad o jejich prodloužení. V našem případě vodoprávním úřadem je odbor životního prostředí MěÚ Znojmo na nám. Armády č. 8 ve Znojmě.

     K uvedené problematice byla zřízena www stránka ministerstva zemědělství (www.zanikpovoleni.cz), na níž jsou uvedeny všechny potřebné informace a dále bezplatná telefonní linka 800 101 197, kde je možné tyto informace taktéž získat.

Sdělení o provozování a užívání studní

Na základě častých dotazů občanů ohledně provozovánía užívání studní uvádníme přehled situací a jejich řešení, která mohou nastat:

1) Studna (vrt) byla vybudována před 1. 1. 1955
Jako doklad o stáří studny může být předloženo:

· vodoprávní povolení

· znalecký posudek zpracovaný např. pro převod nemovitosti, prodej, dědické řízení apod.

· čestné prohlášení o roce výstavby studny

· jiný doklad potvrzující stáří studny

Studna (vrt) musí sloužit jako zdroj pro individuální zásobování domácnosti pitnou vodou

– tuto skutečnost lze doložit účelem odběru vody uvedeným ve vodoprávním povolení nebo prohlášením oprávněného (vlastníka vodního zdroje).

     Odběr podzemní vody ze studny vybudované před 1. 1. 1955 se považuje za povolený, nehledě na to, že v listinné podobě žádné rozhodnutí vydáno být nemuselo. Pokud zároveň odběr podzemní vody slouží, podle prohlášení odběratele, k individuálnímu zásobování domácnosti pitnou vodou (tzn. např. k vaření, splachování WC, zalévání zahrady, mytí vozidla, napájení zvířat apod.), považuje se odběr za povolený i po 1. 1. 2008 a o žádné nové povolení není třeba žádat. Není podstatné, zda se jedná o zásobování domácnosti v místě trvalého bydlení nebo jinde, např. v místě rekreační chaty či chalupy.

     Vlastník takovéto studny (vrtu), který bude požadovat vydání „osvědčení“ vodoprávního úřadu o povolené studni (vrtu) a povoleném odběru podzemní vody z tohoto vodního zdroje, předloží vodoprávnímu úřadu žádost o vydání osvědčení, včetně dokladu o stáří studny a prohlášení o tom, že odběr podzemní vody z uvedeného zdroje slouží pro individuální zásobování domácnosti pitnou vodou (čestné prohlášení).

2) Studna (vrt) byla vybudována resp. povolena v období od 1. 1. 1955 do 31. 12. 2001

a) Vlastník studny má k dispozici stavební povolení (kolaudační rozhodnutí) pro stavbu studny a vodoprávní povolení k odběru podzemních vod.

      Studna (vrt) musí sloužit jako zdroj pro individuální zásobování domácnosti pitnou vodou    

- tuto skutečnost lze doložit účelem odběru vody uvedeným ve vodoprávním povolení nebo prohlášením oprávněného (vlastníka vodního zdroje).

Jsou-li k dispozici výše uvedené doklady, má se dle vodního zákona za to, že stavba studny (vrtu) je řádně povolena, včetně odběru podzemní vody z tohoto zdroje i nádále, tj. i po 1. 1. 2008.

      Vlastník takovéto studny (vrtu), který bude požadovat vydání „osvědčení“ vodoprávního  úřadu o povolené studni (vrtu) a povoleném odběru podzemní vody z tohoto vodního zdroje, předloží vodoprávnímu úřadu žádost o vydání osvědčení, včetně vodoprávního povolení a popř. prohlášení o tom, že odběr podzemní vody z uvedeného zdroje slouží pro individuální zásobování domácnosti pitnou vodou.

b) Vlastník studny má k dispozici stavební povolení (kolaudační rozhodnutí) pro stavbu studny, ale nemá vodoprávní povolení k odběru podzemních vod

Je třeba požádat o povolení odběru podzemních vod – a to ve všech případech, tedy i

v případě, že se jedná o individuální zásobování domácnosti pitnou vodou. Vzor žádosti včetně příloh je k dispozici na obecním úřadě a na odboru životního prostředí MěÚ Znojmo na nám. Armády č. 8 ve Znojmě.

c) Vlastník studny nemá k dispozici stavební povolení (kolaudační rozhodnutí) pro stavbu studny a nemá ani vodoprávní povolení k odběru podzemních vod

Pro uvedení tohoto stavu do souladu s platnými právními předpisy je nutné předložit 

vodoprávnímu úřadu následující doklady:

     Pro legalizaci stavby:

· zjednodušená dokumentace „pasport stavby“ skutečného provedení stavby studny (vrtu), dokumentace bude obsahovat textovou a výkresovou část

· vodoprávní úřad předložený „pasport stavby“ ověří, přičemž ověřený „pasport stavby“ nahrazuje kolaudační souhlas (dříve kolaudační rozhodnutí)

Pro legalizaci odběru podzemní vody:

· žádost o povolení  k odběru podzemních vod pro potřeby jednotlivých občanů (domácností), včetně nutných příloh, zejména vyjádření osoby s odbornou způsobilostí, tj. hydrogeologa k požadovanému odběru podzemní vody, které bude obsahovat:

· zhodnocení původu vody

· možnost a rozsah ovlivnění okolních zdrojů podzemních vod

· návrh minimální hladiny podzemních vod, pokud odběr podzemní vody může mít za následek podstatné snížení hladiny podzemních vod popř.

· prohlášení oprávněného (vlastníka vodního zdroje), že odběr podzemní vody bude sloužit jako zdroj pro individuální zásobování domácnosti pitnou vodou

3) Studna (vrt) byla vybudována resp. povolena po datu 31. 12. 2001 

V takovém případě je studna (vrt), včetně odběru podzemní vody z tohoto zdroje povolena 

v rozsahu vydaného vodoprávního a stavebního povolení a toto povolení k 1. 1. 2008 nezaniká.

Nabídka pro občany: 
Vypracování projektu, zabezpečení hydrogeologického posudku a zajištění vydání příslušného povolení nabízí projektantka paní Švestková za cenu cca 4 tis.Kč. Zájemci hlaste se na č. tel. 605721935.

               Školní dětský ples 23.2.2007 

Obsahově, organizačně i provozně byl zajištěn pracovníky Základní školy v Šatově a plný sál

 návštěvníků, celkem 314, byl atmosférou i průběhem plesu  velmi nadšen.

Hudbu sponzorsky věnovali Miroslav a Tomáš Rajnohovi, představila se i zpěvačka Nikol Kotrnetzová se svou taneční skupinou. Program tradičně zahájila polonéza, kterou nacvičila Mgr.Hulánová Lydie, netradičně s žáky 1. stupně.

Z další činnosti naší školy

- 23. 2. se konal zápis do 1.třídy školního roku 2007/2008, k zápisu se dostavilo 22 dětí , které bude vyučovat Mgr.Libuše Žárská.                                

· Na 24.dubna odpoledne ve 14.00 hod. chystáme Den otevřených dveří spojených s prohlídkou nově vybudovaného podlaží, kde na vybavení jedné učebny lavicemi a židlemi přispěl OÚ  Hnanice. 

               Významné akce TJ Tatran Šatov

V sobotu 23. června proběhnou v naší obci a na hřišti Tatranu oslavy  30 let od podepsání smlouvy o spolupráci s představiteli obce a sportovci ze Semerova. 

30. června se uskuteční v okolí Šatova a hlavně na hřišti Tatranu další ročník Vinařské 50 -Author Znovín Cup-

Na velikonoční pondělí proběhla v kulturním domě opět velmi úspěšná Výstava vín, tradičně ve spolupráci s OÚ a Znovínem Šatov.

Několik informací z oddílu kopané: 1. mužstvo dospělých hraje 1.B třídu, trenérem je pan Šalamon, dorost bojuje v okresním přeboru, žáci hrají rovněž okresní přebor - trenérem je pan Novák B. a nejmladší žáky – přípravku vede pan Matuščin.  

Akce v Šatově pořádané TMB roce 2007

           Připravované akce jsou uvažovány a plánovány na          

      rok 2007 v souvislosti s pěchotním srubem MJ – S 3 

      Zahrada a aktivitami muzea zaměřenými na historii  

      armády, nabídkou speciálního výukového programu 

      pro školy, doprovodným programem k Slavnostem 

     chleba ve Slupi a společnou akcí Technického muzea 

     a Výcvikové základny Vyškov.

 Jedná se o společné akce Technického muzea, 

        Výcvikové základny Vyškov, Klubů vojenské historie 

        (Klub vojenské historie 43. pěší pluk Brno, Klub 

        vojenské historie ARCO JIHLAVA–BRNO…) či Klubů 

        věnující se podobné tématice (Klub policejní historie 

       Četnická stanice Brno, atd.) a Klubu historického 

       vojenství Brno (členové klubu se již dlouhodobě podílejí 

       na činnosti s opevněním na jižní Moravě a aktivně 

       pomáhají Technickému muzeu při činnostech spojených 

       se zpřístupňováním vybraných objektů na jižní Moravě, 

       zejména s pěchotními sruby a lehkými objekty v Areálu 

       československého opevnění Šatov). 

Záměrem je zejména propagace památky ve správě 

       TMB a zajímavou formou představit historii Českosloven

       ské armády a také současnou armádu České republiky. 

     1/ Přesun osádky pěchotního srubu MJ – S 3 Zahrada po trase Brno – Šatov 

Vojenský přesun Brno – Šatov 27.4.–1.5.2007

         (Přesun osádky pěchotního srubu MJ–S 3 „Zahrada“)  

Plánovaná aktivita souvisí se zájmem Technického muzea v Brně o pěchotním srubem MJ–S 3 „Zahrada“, který je ve správě Technického muzea v Brně. Jde také o představení objektu a činnosti pracovníků TMB odlehčenou a netradiční formou prezentace. 

Vojenský přesun Brno – Šatov

Přesun osádky pěchotního srubu MJ–S 3 „Zahrada“ a dalších vojenských jednotek po trase Brno – Šatov proběhne ve dnech 27. 4. – 1.5.2007. V rámci akce budou představeny ukázky z historie vývoje uniforem a výstroje armády v různých časových obdobích, jež budou předvedeny účastníky přesunu z řad členů Klubů vojenské historie a profesionálními vojáky současné armády ČR. Přesun bude zahájen dne 27. 4. nástupem, poté bude následovat převoz do výchozího místa zahájení přesunu obce Miroslavi. Zde bude druhý den (v sobotu ráno 28. 4.) zahájen pěší přesun po vybrané trase do Šatova. Přesun bude ukončen v úterý 1.5. v odpoledních hodinách příchodem účastníků přesunu k pěchotnímu srubu MJ–S 3 „Zahrada“ v Areálu československého opevnění Šatov. Účelem je především propagace Areálu československého opevnění Šatov.

2/ Prázdninový den s TMB a Výcvikovou základnou AČR Vyškov 

Termín: 22. 6.–23. 6. 2007

Místo konání: Areál československého opevnění Šatov  

Podrobnější údaje:

Uvedený den je určen zejména pro školní děti v rozmezí 4. – 6. třídy základních škol. Pro ně bude připraven speciální program s tématickým zaměřením na armádu, ať již historickou, tak současnou. 

S nabídkou na účast budou seznámeny školy v okolí (např. základní škola v Šatově, základní školy ve Znojmě a další obcích v bezprostředním okolí Šatova. např. škola v Božicích), které si budou moci účast zajistit na základě objednávky.

Plánované aktivity a programy:

- představení Armády ČR – výstroj, výzbroj (předváděcí), ukázky z výcviku vojáků

- základy zdravovědy a první pomoci

- vzduchovková střelnice pro děti

- používání polních telefonů, radiostanic, hod cvičným granátem

- orientace v terénu – bude provedena formou informačních a úkolových stanovišť na vybrané trase, která by mohla vést kolem objektů Areálu čs. opevnění a vybraných míst v obci Šatov (kostel sv. Michala, fara, apod.) – na trase by byly předkládány informace o historii československého opevnění, historii obecně – zejména v souvislosti s událostmi v pohraničí v 30. letech, dále je možné předložit informace o historii kraje, Znojma, pěstování vína, atd. Dále je možné prostřednictvím živých „kontrolorů“ trasy a stanovišť v dobových uniformách představit stručně vývoj uniforem československé armády, včetně výstroje apod. Zde by bylo vše řešeno výkladem, otázkami na připravených úkolových listech, či jinou formou)

- účast vojáků z Klubů vojenské historie v historických uniformách /výstava uniforem a výstroje vojáků od  roku 1918 (legionáři) do současnosti (Armáda ČR) 

- výstava vojenské historické techniky (vojenská vozidla ze sbírek TMB, Vojenského veterán klubu „1. Kozohorská divize“)

3/ Vojenské cvičení na Zahradě v Šatově

Termín: 8. 9. 2007

Místo konání: Areál československého opevnění Šatov  

          Akce je plánována jako doprovodný program 

         Slavností chleba ve Slupi, pořádaných Technickým 

         muzeem v Brně. Část programu se tedy bude             

         odehrávat v Šatově v Areálu československého 

         opevnění, kam budou zájemci o tento program 

         přepravováni historickými autobusy ze sbírek 

         Technického muzea. 

Podrobnější údaje:

Program bude přibližně stejný jako v případě Prázdninového dne, pouze s přihlédnutím na jinou skupinu návštěvníků (v tomto případě půjde spíše již o dospělé, nicméně určitá část programu zůstane zachována)

V uniformách by vystupovali členové z Klubů vojenské historie /výstava historie uniforem a výstroje vojáků od roku 1918 (legionáři) do současnosti (Armáda ČR)/.  

Celá akce by mohla být doplněna o malou výstavu vojenské historické techniky (vojenská vozidla ze sbírek TMB, Vojenského veterán klubu „1. Kozohorská divize“…)
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